

**जल संकट.** जमाडा कर्मियों के कार्य बहिष्कार आंदोलन से जलापूर्ति प्रभावित, इधर बिजली संकट के कारण शहर को नहीं मिला पानी

# बूंद-बूंद के लिए तरसता रहा शहर से लेकर गांव

संवाददाता धनबाद

42 माह के वेतन भुगतान की मांग को लेकर गुरुवार से जमाडा के कर्मियों हड़ताल पर चले गये. इसका असर पूरे कोयलांचल में पड़ा. इधर मंगलवार को रात विद्युत आपूर्ति में आयी खराबी के कारण भेलाटांड वाटर ट्रीटमेंट प्लांट में जलापूर्ति नहीं हो पायी. खराबी दूर करने में 12 घंटे का समय लगा. इस वजह से बुधवार को मोटर चालू किया गया. बावजूद इसके गुरुवार को शहर के सभी जलमीनार से सप्लाई नहीं हो पायी. 19 में से सात जलमीनार सूखे रह गये और शहर पानी के लिए तरसता रहा. **इन जल मीनारों से नहीं हुई सप्लाई :** सात जल मीनारों से सप्लाई नहीं होने के कारण करीब दो लाख की आबादी प्रभावित हुई. पुराना बाजार, मनहटांड, भूदा, धनसार, वासेपुर, मेमको व भूली जल मीनार से जुड़े क्षेत्र के लोगों को संकट का सामना करना पड़ा.



चापाकल पर पानी भरते लोग.

## जल संकट से परेशान जैसी मल्लिक पांडेय मुहल्ला के लोग

**लोगों का दर्द : नहीं मिल रही सुविधाएं**



**तीन दिनों के बाद पानी चला वह भी मात्र 20 मिनट के लिए.** प्रेशर कम होने के कारण पानी टंकी में नहीं चढ़ पा रहा है ना ही जरूरत भर पानी मिल रहा है. **हीरालाल पांडेय**

**टंकी में पानी रटोर नहीं होने के कारण परतू काम करने में परेशानी होती है.** पहले नल खोल कर पानी ले लेते थे, अब बाल्टी से पानी लाकर काम करना पड़ता है. **रिंकू देवी**

**पहले प्रेशर ठीक था. इधर तीन महीने से बहुत ज्यादा संकट बढ़ गया है.** बोरिंग का पानी टंकी पर चढ़ा कर काम करना पड़ रहा है. **मोहन राम**

बताया कि तीन दिनों के बाद गुरुवार की दोपहर में पानी सप्लाई हुई है. वह भी 15 से 20 मिनट के लिए. प्रेशर कम होने का कारण बमूश्किल से पांच से छह गैलन ही पानी मिल रहा है. जबकि खपत इससे अधिक है. विकल्प के तौर पर बाहर के चापाकल से पानी लाना पड़ता है.

## झरिया की 10 लाख की आबादी को नहीं मिला पानी

**झरिया.** जमाडा जल संयंत्र केंद्र जमाडाबा के कर्मियों सुबह प्रथम पाली में 28 मजदूरों ने हाजिरी बना कर कोई काम नहीं किया. इससे नौ व 12 एमजीडी जल भंडारण गृह में पानी स्टोर करने का कार्य बाधित रहा. इस कारण झरिया व आस पास के क्षेत्रों में जलापूर्ति टप रही. लगभग 10 लाख की आबादी पानी के लिए तरसती रही. इधर, कार्य बहिष्कार की सूचना पाकर कर्मियों को समझाने के लिए जमाडा के तकनीकी सदस्य (टीएम) इंद्रेश शुक्ला जमाडाबा वाटर प्लांट पहुंचे, लेकिन कर्मियों का आक्रोश देख वह बैरंग लौट गये. इस दौरान आक्रोशित मजदूरों ने जमाडा के प्रबंध निदेशक के खिलाफ प्लांट परिसर में प्रदर्शन किया. नेतृत्व विशेश्वर महतो किया. कहा कि कर्मचारियों को भुखमरी से बचाने के लिए पांच माह का वेतन तो भुगतान करना ही होगा. प्रदर्शन कारियों में जमील अख्तर, मंगली हाड़ीन, बुलाई



प्रभात खबर

जमाडाबा वाटर प्लांट में जमाडा के तकनीकी सदस्य (टीएम) इंद्रेश शुक्ला.

देवी, गणेश मिस्त्री, काशी महतो, जय किशन प्रसाद, सुमताज आलम, अर्जुन महतो आदि थे. जमाडा के तकनीकी सदस्य (टीएम) इंद्रेश शुक्ला ने बताया कि फंड की कमी है. एक माह का वेतन दिया जा रहा है, लेकिन कर्मचारी मानने को तैयार नहीं हैं. आंदोलन जारी रहने पर जलापूर्ति के लिए वैकल्पिक व्यवस्था की जाएगी. **लोगों में आक्रोश :** वहीं शनिवार को मुसलमानों का पर्व बकरीद है. साथ ही तीन अगस्त को हिंदुओं का पर्व रक्षा बंधन भी है. जलापूर्ति नहीं होगी तो त्योहार कैसे मनाया जायेगा. इससे लेकर लोगों में आक्रोश है

## तोपचांची से तिलाटांड जाने वाला पानी रोका गया



**तोपचांची.** जमाडा कर्मचारियों ने गुरुवार को सुबह वाटरबोर्ड झील स्थित फिल्टर हाउस से तिलाटांड रिजवांगर तक जानेवाली पाइप लाइन बंद कर दी. कर्मचारी मेन गेट पर विधेय प्रदर्शन कर रहे थे. मौके पर झामुमो युनियन के पदाधिकारी मो असलम, हरि महतो, सीताराम महतो, जीव लाल महतो, फोगनी देवी, मंजू देवी, नेमचंद ठाकुर, प्रदीप हाड़ी, महेश महतो, साहेब हाड़ी, मोहम्मद नौशाद, दिनेश हाड़ी, छोट्ट हाड़ी, गणेश हाड़ी, सुखदेव मांडी, महेश महतो आदि उपस्थित थे.

## तेतुलमारी में कर्मियों ने किया कार्य बहिष्कार



**तेतुलमारी.** अपनी मांगों को लेकर जमाडा कर्मियों ने प्राधिकार के तेतुलमारी कार्यालय के सामक्ष कार्य बहिष्कार के दौरान नारेबाजी की. मौके पर असलम खान, झरी महतो, सुरेश चंद्र मंडल, प्रदीप दत्ता, छोटन हरि, मो मुख्तार, अहमद हुसैन, सगीर अंसारी, अयोध्या महतो, नंदलाल प्रसाद, रामचंद्र राम आदि शामिल थे. हड़ताल से कतरास कोयलांचल में भी पानी की घोर किल्लत हो गयी है.

## कुसुम विहार व विकास नगर ओल्ड डॉक्टर्स कॉलोनीवासियों ने कहा : टैक्स भी भरें व पानी के लिए भी तरसें

**कुसुम विहार** में जुलाई माह में सप्लाई वाटर नहीं आया है. यहां के लोगों को टैंकर से पानी मंगाना पड़ रहा है. लोगों ने कहा कि गर्मी में पानी की किल्लत झेलते ही हैं, बरसात में भी झेल रहे हैं. सांसद, विधायक, पेयजल विभाग सभी जगह आवेदन देकर समस्या का निदान का आग्रह किया गया, लेकिन कोई सुनवाई नहीं हुई. यही हाल विकास नगर ओल्ड डॉक्टर्स कॉलोनी का है. मुहल्ले वासियों ने कहा कि पानी तो रोज की समस्या बन गयी. शिकायत करके थक चुके हैं. कार्रवाई तो होती नहीं है, बस टैक्स जमा करने का बिल आ जाता है.

**जुलाई के शुरुआत से ही पानी नहीं मिल रहा है.** टैकर से पानी खरीदना पड़ रहा है. एक हजार रुपये प्रति टैकर पानी आता है. टैक्स भी भरें और पानी भी खरीदे यह कैसा न्याय है. **मनीष कुमार सिंह,** कुसुम विहार

10 दिनों से पानी नहीं आ रहा है. पानी खरीद कर पीना पड़ रहा है. बरसात में तो जलस्तर बढ़ जाता है, फिर पानी की समस्या क्यों हो रही है समझ में नहीं आ रहा है. **गुंजन सिंह,** विकास नगर

पानी की समस्या कम होने की जगह बढ़ती जा रही है. हमलोग विधायक राज सिन्हा के पास भी गये थे. उनसे मुलाकात नहीं हुई, आवेदन देकर चले आये. समस्या का निदान कौन करेगा. **दीपक सिंह,** कुसुम विहार

पासवान परिया में पानी आ रहा है और हम बूंद-बूंद के लिए तरस रहे हैं. बहुत बार शिकायत कर चुके हैं कोई सुनता ही नहीं है. अब तो विभाग वाले फोन भी नहीं उठा रहे हैं. समस्या का जल्द समाधान हो. **जॉली शर्मा,** विकास नगर

## एस्बेस्टस तोड़ दुकान से एक लाख की चोरी

**केंदुआ.** केंदुआडीह थाना क्षेत्र के गोधर मोड़ स्थित मुस्कान प्रिंटर्स एंड डेकोरेटर्स दुकान को छत का एस्बेस्टस सीट तोड़कर अज्ञात चोरों ने गल्ले में रखे चार हजार रुपये नगद सहित एक लाख का सामान चुरा लिया. दुकानदार विनोद रवानी ने बताया : गुरुवार को किसी जरूरी काम से दोपहर तीन बजे भाई अजय ने दुकान खोला तो घटना की जानकारी हुई. मामले की सूचना केंदुआडीह पुलिस को दे दी गयी है.

## झरिया से पकड़ा गया साइबर अपराधी

● दूसरे साथी की तलाश जारी  
● जामताड़ा गिरोह के लिए कर रहा था कैरियर का काम  
**वरीय संवाददाता धनबाद**

साइबर अपराधियों के शिकार हुए लोगों की राशि निकाल कर पहुंचाने के आरोप में एक युवक को साइबर थाना की पुलिस ने बुधवार को झरिया के एक एटीएम से गिरफ्तार किया है. गिरफ्तार युवक बैंक मोड़ थाना क्षेत्र के धोबाटांड निवासी दुर्गा दोरजी का 20 वर्षीय पुत्र विशाल दोरजी है. इसके साथ इस काम में बैंक मोड़ के और भी दो तीन युवक हैं. पुलिस उनकी गिरफ्तारी के लिए छापेमारी कर रही है. साइबर डीएसपी सुमित सौरभ लकड़ा ने बताया : साइबर थाना को गुप्त सूचना मिली थी कि साइबर अपराधियों का एक गिरोह धनसार और बैंक मोड़ थाना क्षेत्र में सक्रिय है. साइबर थाना प्रभारी नवीन कुमार राय व जितेंद्र कुमार के नेतृत्व में चार टीम गठित की गयी. बुधवार को चारों टीम एक साथ कई जगहों पर निगरानी रखे हुए थीं. इसी दौरान विशाल दोरजी झरिया स्थित एक बैंक के एटीएम से कार्ड लेस ट्रंजेक्शन करते हुए पकड़ा गया है. इसके पास से एटीएम से निकाले हुए 14 हजार

## फेसबुक हैक कर रिश्तेदारों से मांगा 15-15 हजार

**धनबाद.** धनबाद थाना क्षेत्र के हीरापुर निवासी शुभेंद्रदेव बर्मन के फेसबुक एकाउंट को हैक कर साइबर अपराधियों ने उसके रिश्तेदारों से 15-15 हजार रुपये मेंसेंजर के जरिये मांगा. इसकी जानकारी शुभेंद्रदेव बर्मन को लगी तो उन्होंने तुरंत अपने फेसबुक वॉल पर पोस्ट कर इसकी जानकारी अपने सभी फेसबुक मित्रों की दी. उन्होंने धनबाद साइबर थाना में इसकी लिखित शिकायत भी की है. उन्होंने बताया : हैकर ने उनके मित्रों को संदेश भेजकर बताया कि वह दिल्ली के अपोलो हॉस्पिटल में भर्ती हैं. इलाज के लिए पैसे खत्म हो गये हैं. तत्काल उन्हें 15000 रुपये की जरूरत है. हैकर ने पैसे भेजने के लिए अपना खाता नंबर, नाम और मोबाइल नंबर भी उपलब्ध कराया है. हैकर ने नजर महम्मद के नाम पर पैसे भेजने की बात कही है. यह संदेश बर्मन के चार रिश्तेदारों को भेज गया है. जब रिश्तेदारों ने फोन कर बर्मन का हाल जानना चाहा तो मामले का खुलासा हुआ.

रुपये व मोबाइल फोन जब्त किया गया. इसमें संदिग्ध डाटा मिला है. **गिरोह के लिए करता है काम :** पुलिस ने बताया : विशाल दोरजी के साथ धोबाटांड के ही रविकान्त व अन्य दो तीन युवक जामताड़ा गिरोह के लिए काम कर रहे हैं. **कैसे करते थे ठगी :** साइबर डीएसपी सुमीस सौरभ लकड़ा ने बताया कि यह साइबर अपराधी एक संगठित अपराध गिरोह का हिस्सा है. ठग किसी खाते में ठगी की राशि मंगवाते हैं और उसके बाद उस खाताधारक द्वारा एक पिन नंबर दे दिया जाता है और विशाल जैसे अपराधियों को सौंपा जाता है. और ये

लोग उस पिन से एटीएम से राशि का निकासी करते हैं. श्री लकड़ा ने बताया कि इसमें जामताड़ा गिरोह का हाथ है और इसमें कई युवक लगे हुए हैं. **एक हजार रुपये में करते हैं काम :** पुलिस के अनुसार धनबाद में 15 से 20 युवक कैरियर का काम कर रहे हैं. इन्हें एक दिन की राशि निकालने के बदले एक हजार रुपये प्रतिदिन मिलता है. प्रतिदिन इस तरह से 15 से 20 स्थानों से इन युवकों द्वारा राशि की निकासी की जाती है. इस राशि को धनबाद शहर में रहने वाले एक युवक को सौंपा जाता है और वह पैसे जामताड़ा पहुंचाता है. कई लोगों को कमीशन पर भी रखा गया है.

# आज के समय की सबसे बड़ी जरूरत है स्ट्रांग इम्युनिटी

“जौली तुलसी 51” एक प्रमाणित इम्युनिटी वर्धक है जिसके परिणाम Lab tested है।

**कैसे काम करता है Jolly Tulsi 51**

इम्युनिटी अगर मजबूत हो तो वायरस बैक्टीरिया, फ्लू, आदि के संक्रमण से बचा जा सकता है। जौली तुलसी 51 ड्रॉप्स पर किये एक लैब टैस्ट (Clinical Trial) में ये साबित हुआ है कि जिन लोगों ने जौली तुलसी 51 का नियमित सेवन किया उनकी इम्युनिटी काफी हद तक बढ़ी है।

**पाँच तरह की तुलसीयों से बहुत ही खास विधि द्वारा तैयार अर्क**

**CLINICALLY TESTED**

# तुलसी 51 ड्रॉप्स

बस 5 बूंदें रोज पियें, स्वस्थ निरोगी जियें...

जौली तुलसी 51 ड्रॉप्स की लोकप्रियता का फायदा उठाने के लिए बाजार में मिलते जुलते नाम से अनेको तुलसी 51 आ गये हैं जो ग्राहकों में भ्रम पैदा करते हैं।

**याद रहे जैसे हर पीली चीज सोना नहीं होती वैसे ही हर तुलसी ड्रॉप्स “जौली तुलसी 51 ड्रॉप्स” जैसी नहीं होती।**

इसलिए स्टोर से तुलसी ड्रॉप्स नहीं जौली तुलसी 51 ड्रॉप्स ही मांगें।

वर्षों पुराना और प्रसिद्ध इम्युनिटी बूस्टर जिसके परिणाम विश्वसनीय और लैब प्रमाणित हैं

Jharkhand: S.S»Ganpati Ayurved Bhawan, Ranchi : 9297781750 0161-520-1523